

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 6926/11-02-2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 5^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αρ Αριθ. Απόφασης 48/2013

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για απαγόρευση διέλευσης φορτηγών
άνω των 5t επί των οδών Λευκάδος – Αλονήσου για το
τμήμα τους από την οδό Φλέβας Ρουβίκωνος έως την οδό
Σποράδων**

Σήμερα στις **7 Φεβρουαρίου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 5275/01-02-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 01-02-2013

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Δ.Σ., ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ., ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Δ.Σ., ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ.Σ., ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Θεοδωρακόπουλος Γ. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 32^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για απαγόρευση διέλευσης φορτηγών άνω των 5t επί των οδών Λευκάδος – Αλοννήσου για το τμήμα τους από την οδό Φλέβας Ρουβίκωνος έως την οδό Σποράδων.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 015/2013 ΑΕΠΖ (με ΑΔΑ: ΒΕΥΤΩΕΒ-Κ9Ο) & το υπ' αριθμ. 5300/01-02-2013 έγγραφο του Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η οδός Λευκάδος είναι διπλής κατεύθυνσης σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 412 / 2006 Α.Δ.Σ. Εκτείνεται από την οδό Λευκίμης έως την οδό Αλοννήσου.

Η οδός Αλοννήσου είναι διπλής κατεύθυνσης και εκτείνεται από την οδό Λευκάδος έως την οδό Σποράδων.

Οι οδοί Λευκάδος και Αλοννήσου περικλείουν το Ο.Τ. 2113 α όπου ευρίσκεται το 24^ο Δημοτικό Σχολείο.

Στο ως άνω σημείο εκτελούνται εργασίες για το έργο της διευθέτησης του ρέματος Εσχατιάς και παράλληλα επί της οδού Λευκίμης βρίσκεται το εργοτάξιο του αναδόχου του ως άνω έργου. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα τη συνεχή διέλευση φορτηγών αυτοκινήτων που διέρχονται έμπροσθεν του ως άνω σχολικού συγκροτήματος κινούμενοι από και προς τη Λ. Φυλής, με αποτέλεσμα να υπάρχει σοβαρός κίνδυνος πρόκλησης ατυχημάτων στους μαθητές και τους γονείς αυτών κατά τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησής τους.

Κατόπιν αυτού, παρακαλούμε όπως απαγορευθεί η διέλευση φορτηγών άνω των 5 t επί των οδών Λευκάδος-Αλοννήσου για το τμήμα τους από την οδό Φλέβας Ρουβίκωνος έως την οδό Σποράδων και για τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών ήτοι από 7:⁴⁵ π.μ. έως 8:¹⁵ π.μ. και 12:³⁰ μ.μ. έως 16:³⁰ μ.μ. Πρέπει να σημειωθεί ότι για το ως άνω τμήμα θα εξαιρούνται: α) Τα Δημοτικά οχήματα απορριμματοφόρα-υδροφόρες- φορτηγά, β) ασθενοφόρα, γ) πυροσβεστικές.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την απαγόρευση διέλευσης φορτηγών άνω των 5t επί των οδών Λευκάδος-Αλοννήσου για το τμήμα τους από την οδό Φλέβας Ρουβίκωνος έως την οδό Σποράδων και για τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών ήτοι από 7:⁴⁵ π.μ. έως 8:¹⁵ π.μ. και 12:³⁰ μ.μ. έως 16:³⁰ μ.μ., για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται.2. Σημειώνεται ότι για το ως άνω τμήμα θα εξαιρούνται: α) Τα Δημοτικά οχήματα απορριμματοφόρα-υδροφόρες-φορτηγά, β) ασθενοφόρα, γ) πυροσβεστικές.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ.

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ